

# 志高启动“超级品牌日” 加速打造世界级企业

第二届中国制造创新发展论坛暨志高4.19超级品牌日启动大会日前举行

从邀请国际巨星成龙强势代言、空调产品线的全面智能化布局，再到高频次高端规格的全球会议推广……近几年来，一系列举措助力志高在品牌高端引领道路上高歌猛进。

4月19日，“让中国制造再次伟大”2018第二届中国制造创新发展论坛暨志高4.19超级品牌日启动大会在北京人民大会堂举行。志高集团董事局主席兼总裁李兴浩与志高形象代言人成龙联手启动了“志高4·19超级品牌日”活动。李兴浩表示，希望此活动能够引领志高品牌走向世界，成为中国优质产品的符号。



志高4.19超级品牌日在北京启动。

## 参与全球竞争 塑造中国制造的新时代形象

当日，一众专家、嘉宾等在现场纵论新时代下的制造业转型升级与品牌高端化之路。“创新力不足，国际竞争自然处于劣势。”著名经济学家、中国经济学界泰斗高尚全在现场作为题为《改革开放四十年与中国制造业发展》的主旨演讲时说，目前中国制造业急需创新驱动，面对国际风云变化的政经局势，只有时时创新，才能真正地走向国门，才能让中国尽快地走向世界的中心。

李兴浩在论坛上表示，中国制造需要重塑汉唐时期的辉煌，需要积累沉淀的东西很多，需要更多中国制造业企业的参与推动，不仅要求产品技术的创新，还包括工匠精神、传统文化、品牌价值等软实力的输出，

做强做大中国空调高端经济，“让中国制造再次伟大”。

“站在企业经营者的角度，每一家企业都应该在新时代下有所担当。”李兴浩表示，做实体经济，不仅是为了企业本身的盈利、发展，更要为了国家经济发展参与全球市场竞争，持续提升国家综合实力，要塑造中国制造的新时代形象。面对中国制造在未来十年正大有可为的“黄金时代”，中国每个制造企业都有必要真正深入了解不同市场，做出跨越时间、跨越空间的好产品、好品牌。一切升级离不开制造，这是实体经济的根，也是未来品质化、个性化、高端化消费升级，以及智能化、数字化、信息化制造升级的基石。

## 抢抓发展机遇 占“一带一路”沿线国家10%份额

在“中国制造2025”、“一带一路”等时代背景强力推动下，企业如何额紧抓机遇，迎来发展高峰？

对此，李兴浩在论坛上指出，志高正践行中国制造由大到强的初心，挺起“中国制造”脊梁，用实际行动参与世界经济竞争。站在“中国制造2025”伟大变革和中国改革开放四十周年的历史风口，志高将继续乘风“一带一路”主航道加速出海，做强做大中国空调高端经济，“让中国制造再次伟大”，成就志高世界级企业的目标。

面对“一带一路”建设的深入推进，作为在“一带一路”沿线最早进行市场布局的家电企业之一，志高更在当地重点推广其自主品牌。目前“一带一路”沿线国家中，每10台空调就有一台是志高制造。李兴浩表示，“一带一路”地区是志高自主品牌进军全球市场的桥头堡，未来志高将争取在“一带一路”沿线国家乃至全球有志高空调销售的区域，都开设一家志高智能云+体验馆，塑造“中国制造”的新时代形象。

大国品牌，质量为先。品

质这一关键词也成为当天论坛上讨论的焦点。李兴浩表示，随着消费升级和经济结构的变化，品质已经成为中国制造新的追求。“品质革命”成为中国制造提质升增效、从大到强的新动力，也成为家电行业转型升级的不二之选。

数据显示，2017年志高空调实现营收107.365亿，同比增长15.4%。其中在“一带一路”国家，志高所占的市场份额为10%左右；在欧盟市场累计销量排名第三；对美国出口量持续三年翻番，2017年更是实现同比增长140%。

## 做大做强自主品牌 打破全球化扩张边界

当天，李兴浩与成龙联手重磅启动“志高4.19超级品牌日”，标志着志高空调正式打响2018年旺季狂欢全面启动的第一枪，向外界充分展示出志高的强大自信、市场影响力和竞争主动权。

近年来，家电行业各类“超品日”层出不穷，依附于家装旺季、五一、十一等黄金节点的超品日更成为品牌厂商的惯用把戏，如何做到紧跟时代潮流与消费者需求变化，又在根本上推陈出新，这是志高的独到之处。

志高4.19超级品牌日不同于其他品牌根植于京东“618”、天猫“双11”等纯电商平台举办的品牌日联合大促，而是真正以单个制造企业为绝对主角的高端品牌消费专场。此次志高4.19超级品牌日将集中所有资源从线上电商、连锁

卖场、传统渠道进行全渠道引爆，简单地说，志高“419”不仅是一个单纯零售IP大促，而是真正由制造企业打造出贯通产品、品牌、技术、营销各种资源的空调品质消费节点。

面对当前从中国制造向高端制造、从产品出海向品牌出海的新形势，志高近年来不断加强对自身品牌建设、品牌营销、品牌创新等方面的投入，从邀请国际巨星成龙强势代言、空调产品线的全面智能化布局，再到高频次高端规格的全球会议推广、产品及服务多次夺得空调擂台赛冠军，均助力志高在品牌高端引领道路上高歌猛进，不断实现市场抢占、智能占位、品牌霸位。

“志高4·19超级品牌日”启动，正是一场由制造企业打造出贯通产品、品牌、技术、营销各种资源，具有一定历史标

杆意义的空调品质消费节点。

著名经济学家、中国经济学界泰斗高尚全指出，中国空调从来没有像今天这样纵横全球市场、争霸产业制高点，中国品牌崛起、外资品牌没落已经不可逆转，一反一正、一进一退折射出中国空调产业格局改变，直接影响的是世界空调业发展进程。从这个角度来看，志高做大做强自主品牌，全球高质量扩张，担当起中国制造的历史责任感、使命感、集体荣誉感，其所突破并非仅是自主科技、产品创新发展的局限，还有打破空调产业全球化扩张的边界，增加中国品牌的含金量和世界溢价，成为世界空调“中国制造”的最佳脚注。

撰文/摄影 陈志健  
通讯员 贺子珍



与会嘉宾在认真听讲。